

Sárbogárd Város Jegyzője
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

E l ő t e r j e s z t é s
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2008. augusztus 8-i ülésére

Tárgy: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. június 12-i ülésén elhangzott bejelentésre válasz

Tisztelt Képviselő-testület!

A tárgyban szereplő képviselő-testületi ülésen tett képviselői bejelentésre, amelyre az ülés keretén a megválaszolásra nem került sor az alábbi tájékoztatást adom:

Öri Gyula Képviselő Úr!

Pusztáegresen egyre több családi ház udvara, kertje elhanyagolt, méteres gáztengerben van, pedig lakott a ház. Május hónapban az osztály dolgozói Sárbogárd közigazgatási területének belterületi részén felmérést készítettek a gázos területekről. Pusztáegresen 10 elhanyagolt ingatlan vettünk nyilvántartásba, lakossági bejelentés 2 ingatlan esetében érkezett. A felszólítást követően 8 ingatlanon a gáz levágását elvégezték, jelenleg 4 ingatlan tulajdonosának megküldött felszólítás határideje még nem járt le.


Nedoba Károly Képviselő Úr!

Húsüzem rendbetétele. A húsüzem tulajdonosai felszólító levelet kaptak a terület rendbetételére. Az ingatlanon a gáz levágása megtörtént..

Kérem a bejelentésre adott válasz elfogadását.

Sárbogárd, 2008. július 25.

Dr. Krupa Rozália
Jegyző megbízásából:


Szabóné Nyigrényi Judit
osztályvezető



Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2008. augusztus 8.-i ülésére

Tárgy: 2008. június 12.-i ülésen elhangzott képviselői bejelentésekre válasz a Műszaki Osztály részéről

Tisztelt Képviselőtestület!

A tárgyban szereplő képviselőtestületi ülésen tett képviselői bejelentésekre, amelyre az ülés keretein belül a megválaszolásra nem került sor, az alábbi tájékoztatást adom:

Rigó László alpolgármester úr: a 63-as út állapotával kapcsolatosan már a testületi ülésen is válaszoltunk, annyit még el kell mondani, hogy a közútkezelőtől kapott tájékoztatás szerint a 63-as út Sárbogárdot érintő szakaszán nagyobb mértékű felújításra nem kerül sor, csak kátyúzásra, kisebb burkolathibák javítására van lehetőség.

Az Új utcai fametszést jeleztük az E-on felé.

Ferenc Kornél alpolgármester úr: A kislóki utak közös bejárása megtörtént, az utcák javítását július - augusztus hónapban folyamatosan végezzük.

Nedoba Károly képviselő úr: a rózsabokrok metszése az óvodánál megtörtént, a virágzás utáni zöldmetszéseket folyamatosan végezzük.

Öri Gyula képviselő úr: a Műszaki osztály dolgozójával közös útbejáráson egyeztetjük a pusztagegri utcák állapotát, a javítások módját, szükségességét. A javításokat július - augusztus hónapban folyamatosan végezzük

A játszóterek javítására, felújítására a 2008 évi költségvetésben előirányzott keret felhasználásra került, további felújításra jelenleg nincs lehetőség.

Schmidt Loránd képviselő úr: A 63-as úttal kapcsolatos problémákat folyamatosan jelezzük a Magyar Közút kht. felé.

Etelvári Zoltán képviselő úr: a murvás utak esetében a veszélyes kátyúkat folyamatosan javítjuk. A kisebb, kagylós, süllyedésszerű hibák kiegyenlítő kátyúzását július – augusztus hónapban végezzük.

Horváth Tibor képviselő úr: Kék István bukszusbokor problémáját már többször jeleztük a terület kezelőjének a Magyar Közút Kht-nak.

A Korona vendéglő előtti terület a Magyar állam tulajdona. Megfelelő tervek alapján a közútkezelő hozzájárulásával az önkormányzat helyezhet el a területen korlátot vagy pollereket, azonban a költségvetésben erre nincs fedezet.

Gábris István képviselő úr: a menetrendek összehangolását már többször jeleztük az Alba Volán felé. Jó lenne tudni, hogy milyen időpontokban van nagyobb eltérés, mivel több autóbusszjárat nem megy be a vasútállomásra, hanem a tűzép előtt áll meg és erről az utasok nincsenek kellőképpen tájékoztatva.

A Rákóczi utcában a KITE bejáratánál a kaszálás nem a közútkezelő, hanem az ingatlantulajdonos

feladata. Belterületen a közútkezelő nem kaszál, közterület rendeletünk értelmében az ingatlan előtt húzódó zöld sáv, nyílt árok kaszálása, karbantartása az ingatlan tulajdonosának, tartós használójának a feladata.


A Huba utca aszfaltburkolatának garanciális javítása megtörtént.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem a felvetett kérdésekre adott válaszok elfogadását.

Sárbogárd 2008. július 24.

Dr. Krupa Rozália jegyző megbízásából:



Szönyegi Lajos
műszaki osztályvezető